
Ohrada, ale i střed města. V návaznos-
ti na dostavbu parkoviště je zahájena
rekonstrukce tenisového kurtu, kdy
bude celý opraven včetně nového po-
vrchu, oplocení a osvětlení. Vznikne
důstojný prostor pro sportovní vyžití
jak místních, tak návštěvníků města.
Když už jsme u tohoto projektu, mu-
sím zmínit, že v následujících mě-
sících započne i rekonstrukce hřiště ve
sportovním areálu, kde bude položen
nový živičný povrch a na jaře, po jeho
vyzrání, bude pokračovat jeho obno-
va.

Jak většina z vás zaznamenala, 
v průběhu měsíce srpna byla provede-
na rekonstrukce splaškové a částečně
dešťové kanalizace v místní ZŠ. Při té-
to rekonstrukci bylo navrženo ještě
vybudování nové větve dešťové kana-
lizace v severní části budovy školy,
aby nedocházelo k podmáčení sa-

motné budovy a zatékání vody do
sklepů v případě velkých srážek.
Jelikož rekonstrukci kanalizace školy
a rekonstrukci vodovodního řádu 
v ulici Cikanecká realizuje jedna fir-
ma, rozjela se i tato akce, je to předpo-
slední úsek vodovodu v původním
provedení a po dokončení celé výmě-
ny v příštím roce, bude vodovodní řád
kompletně vyměněn a měl by sloužit
minimálně dalších 40 let. Ještě jednou
chci požádat obyvatele této lokality 
o trpělivost a toleranci, jelikož v něk-
terých úzkých místech je problém
skloubit stavbu s plnohodnotným pro-
vozním využitím komunikace. 

Na začátku srpna byl v ulici Nad
Školou osazen nový kontejner na sběr
textilu k následnému použití, a také
textilu určeného k recyklaci. Do bu-
doucna zkusíme zajistit ještě alespoň
jeden kontejner, ale dodavatel je 

dovolte mi, abych vás s letošním hor-
kým létem pozdravil a těm z vás, kteří
již netrpělivě vyhlížejí houbařskou se-
zonu, popřál mnoho krásných úlovků.

Jak jsem již psal v minulých
Novinkách,v průběhu letošního teplé-
ho léta se v našem městě uskutečni-
loněkolik kulturních akcí, ale co do
významu a věhlasu největší se usku-
tečnila začátkem srpna, a to již 16. 
ročník Retrodne. Touto cestou chci te-
dy poděkovat Městu Svratka, místním
Valkýrám, SDH Svratka, FO SK
Svratka a samozřejmě všem, kteří po-
mohli se zajišťováním akce, za jejich
pomoc. Doufám a věřím, že příští ro-
čník bude minimálně takto povedený.

V minulých Novinkách jsem vás
informoval o dostavbě parkoviště 
v ulici Revoluční. Toto parkoviště je
předáno k užívání a snad vyřeší situa-
ci s parkovacími místy nejen pro

Městský úřad Svratka, tel.: 566 662 330, 566 662 336, e-mail: mesto@svratka.cz, starosta@svratka.cz

Město Svratka hledá správce hřbitova. 
Bližší informace na Městském úřadu ve Svratce nebo na tel. 566662330.

0

Svratka

9

Vážení spoluobčané Svratky,
v současné době zahlcen objednávka-
mi a nemůže dodat více sběrných kon-
tejnerů. Informační letáky k využití
sběrného kontejneru naleznete na we-
bových stránkách města nebo na měst-
ském úřadě.

Abych reagoval na ohlasy týkající
se revitalizace rybníka -  při napouště-
ní nám bylo sděleno, že vegetace vy-
hnije a rybník bude bez ní. Avšak ve-
getace bohužel nevyhnila a pro rekre-
ační využití je velkou překážkou.
Nejsem odborník v této otázce, takže
jednáme s dodavatelem jak projektu,
tak stavby, jak tento velký problém,
který je umocněn letošním sušším lé-
tem, uspokojivě vyřešit.

Do zbytku doufám krásného léta
vám přeji mnoho pohodových a krás-
ných dní bez mráčku.

Ing. Petr Řádek, 
starosta města

SVRATKA  |
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ZŠ a MŠ Svratka
Organizace školního roku 2024/2025
Vyučování ve školním roce 2024/2025 začne ve všech základních školách,
středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondě-
lí 2. září 2024. Podzimní prázdniny stanovuje MŠMT na úterý 29. října a stře-
du 30. října 2024. Vánoční prázdniny začínají v pondělí 23. prosince 2024 a
končí v pátek 3. ledna 2025. Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2025.
Vysvědčení s hodnocením za první pololetí bude žákům předáno ve čtvrtek
30. ledna 2025. Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 31. ledna
2025. Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanove-
ny3. 3. - 9. 3. 2025. Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 17. dubna
2025. Vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 27. června 2025.

Hlavní prázdniny trvají od 28. června 2025 do 31. srpna 2025. Vyučování ve
školním roce 2025/2026 začne v pondělí 1. září 2025.

Zahájení školního roku na ZŠ Svratka:2.9.2024 v
7.30 hodin
Pro žáky 1.ročníku v doprovodu rodičů proběhne slavnostní zahájení. Žáci si
s sebou přinesou přezůvky a aktovku.
Žáci 2.-9.ročníku si vezmou přezůvky a psací potřeby. 
Krásný zbytek prázdnin!  Ředitelství školy.

Hasiči informují
Hasičský fotbal
V sobotu 13.7.2024 se uskutečnil na víceúčelovém hřišti v areálu fotba-

lového stadionu ve Svratce již 16.ročník hasičského fotbalu. Letošního ro-
čníku se zúčastnilo 10 družstev mužů a 2 družstva žen. Muži byli rozděleni
do dvou skupin, z nichž postupovaly do semifinále první dva týmy. Ženské
týmy byly jen dva, a proto hrály spolu čtyři zápasy. Podrobné výsledky na-
leznete ve fotogalerii. Celý turnaj se uskutečnil za krásného slunného počasí,
za které jsme vzhledem k předpovědi byli vděčni. Plánovanou večerní zába-
vu jsme vzhledem k předpovědi počasí museli zrušit a na místo kapely hrála
na hasičské zahradě reprodukovaná hudba a nad velkou část stolů jsme po-
stavili stany a i přes velký déšť si to všichni, kteří dorazili, velice užili.

TFA Nikoly Cempírkové
Nikola Cempírková absolvovala v posledních měsících několik závodů v

TFA. V neděli 19.5.2024 proběhl Olešnický železňák, který je zařazen do
Moravské ligy a je specifický tím, že při závodu se vybíhá do prudkého kop-
ce se závažím. Nikola mezi velikou konkurencí vybojovala 3. místo.

V sobotu 1.6.2024 Moravská liga pořádala další závod tentokrát v Trpíně,
kdy v průběhu tratě a těžkých překážek např. 2m.bariéry, převalování pneu-
matik, tahání figuríny, vytažení závaží, musí závodník smotat 2x hadici B.
Celá trať je specifická tím, že je postavená do kopce. Nikola zde vybojovala
3. místo.

V sobotu 8.6.2024 proběhlo krajské kolo TFA kraje Vysočina, kdy ženy
měly stejně těžkou trať jako muži, naše reprezentantka získala zlato a tím po-
tvrdila prvenství z loňského ročníku.

Ve dnech 12.-13.7. 2024 proběhl závod Firefighter Combat Challenge
Jihlava, což je velice zajímavý a náročný závod obdobný TFA povýšený o
úroveň výš. U většiny závodů používají závodníci dýchací přístroj jen jako
zátěž, kdežto zde ho musí mít aktivní – to znamená, že po celou dobu na sout-
ěžní trait každý závodník dýchá z přístroje, což je fyzicky náročnější. Na té-
to mezinárodní soutěži se ukázali závodnici z Česka, Slovenska, Polska,
Rakouska, Německa, Slovinska, ale I Dubaje nebo Kuvajtu. Náš sbor repre-
zentovala Nikola Cempírková, která se v individuální trait umístila na 5.
místě. Při tomto závodě si skoro každý sáhne až na samé dno.

Blahopřejeme Nikole a přejeme spousty sil do dalších závodů!

Závody koňských stříkaček
V sobotu 3.8.2024 jsme se zúčastnili 13-tých Jamských závodů koňských

stříkaček ve sportovním areálu v Jámách.Samozřejmě jsme soutěžili s naší
historickou koňskou stříkačkou, která díky kvalitní údržbě je stále ve
výborném stavu. Za krásného slunečného počasí se sjelo celkem 16 týmů i s
mezinárodní účastí, neboť kromě sborů z naší republiky zde byla také sout-

ěžní družstva ze Slovenska a Polska. Po startu musel člen družstva rozvinu-
tím hadice srazit kuželky, a poté celé družstvo vyrazilo k útoku. Po namonto-
vání savice a útočného proudu začalo pumpovat vodu a proudem z proudnice
bylo nutno srazit všechny malé špalíky (velké musí zůstat stát jinak jsou za
ně trestné vteřiny stejně jako u předchozích kuželek) a vzápětí se posunout s
hadicí a naplnit vodou nástřikový terč až do spadnutí plamínku. Na závěr po
sražení plamínku musí dva členi, kteří pumpovali,vypít jeden po druhém pi-
vo co nejrychleji. Této soutěže jsme se zúčastnili poprvé a o to víc nás těší,
že se nám podařilo zvítězit. Tímto bychom chtěli poděkovat nejen soutěžnímu
družstvu, ale také celému realizačnímu týmu, který nás celou soutěž dopro-
vázel a bez tohoto společného úsilí bychom tak výborného výsledku nedo-
sáhli. 

Hasičský fotbal

Závody koňských stříkaček

TFA Nikoly Cempírkové
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pokračování Svratky na str. 16

Pocta kamarádovi
Přátelé a kamarádi, zdárně se mi podařila dokončit další z mých bláznivých misí. Posílám útržek 
z mnoha fotek, které jsem na cestě nafotil. Vždycky jsem se snažil na významných i bezvýznam-
ných místech udělat stejný gesto jako na moji poslední společné fotce s naším kamarádem
Lukášem. Protože jsem bohužel neměl tu možnost se s ním rozloučit, tak to dělám tak, že jsem to
tentokrát jel pro něho. Proto mě to asi nutilo jet dál, i když kolikrát docházely síly i chuť.

"Ale zvládli jsme to, díky kámo..."                                                                                  Luboš

Kompletní fotogalerie zde: https://photos.app.goo.gl/zTizJiNN9SR8T7jH8
�
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Svratka
pokračování Svratky ze str. 11 

Prázdninová činnost svrateckého skautského střediska je sice utlumena, ale zcela
jistě úplně neutichla. Po vydařeném táboře čeká spousta práce především vedou-
cí - chystáme se na nový skautský rok, plánujeme akce pro děti, opravujeme tábo-
rové vybavení a hodnotíme, co všechno můžeme do příštího roku zlepšit. Ani dě-
ti však nepřišly zkrátka, vlčata se vydala na dvoudenní výpravu na Ranská jezír-
ka, uskutečnila se večerní akce pro členy roverského oddílu a dvě z jeho starších
členek se vydaly na dobrodružné putování z nejvyššího do nejnižšího bodu České
republiky. Nezapomínáme taky na nábor nových členů, do nového školního roku
budeme přijímat nové členy do oddílu skautek a benjamínků, v případě zájmu ne-
váhejte kontaktovat oddílové vedoucí, kontakty naleznete na webových stránkách
www.skaut-svratka.cz. Těšíme se na vás v září! 

Ze skautského střediska

Po každoročním procházení a vyhánění zvěře za pomoci vycvičených loveckých psů, proběhla
u nás letos v červnu výborná spolupráce s firmou Agro - Měřín. Po předchozí domluvě k nám
v brzkých ranních hodinách přijel do Svratky pilot s dronem od Agra (cena takového kvalitního
dronu se pohybuje okolo 150 tisíc korun). Za čtyři hodiny létání a hledání na velkých plochách
jetele, při kterém velmi dobře spolupracoval i řidič sekačky, bylo v den sečení zachráněno de-
set srnčat a vyhnáno do bezpečí několik zajíců. Moc si takové spolupráce zemědělců s mysliv-
ci vážíme a doufáme, že bude stejně dobře pokračovat i v dalších letech. Volně žijící zvěř si o-
chranu a péči určitě zaslouží.

Martin Jadrný, Myslivecký spolek Svratka

Ochrana mláďat před sečením
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Svratka
pokračování Svratky ze str. 17
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